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ZAB.0022.53.2025 

 

Protokół nr 81/25 

z posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku 

w dniu 31 grudnia 2025 r.  

 

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski o godzinie 915 otworzył posiedzenie Zarządu 

Powiatu we Włocławku, powitał wszystkich zebranych. Starosta stwierdził, że w obradach 

Zarządu, uczestniczy 4 członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu 

wynoszącego 5 osób stanowi wymagane quorum.  

Lista obecności członków Zarządu Powiatu oraz zaproszonych osób stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, stwierdzenie quorum oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie Protokołu nr 80/25 z dnia 30 grudnia 2025 r.  

3. Przyjęcie aktualizacji planu rzeczowo – finansowego Powiatowego Zarządu Dróg we 

Włocławku z/s w Jarantowicach na 2025 rok. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie zaopiniowania 

projektu „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Izbica Kujawska na lata 2025-2028 z 

perspektywą do roku 2032”. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie opracowania planu 

finansowego zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych Powiatowi 

Włocławskiemu odrębnymi ustawami na rok 2026. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2025. 

7. Przyjęcie projektu treści uchwały Zarządu Powiatu w sprawie dofinansowania w 2026 r. form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i poradniach 

psychologiczno-pedagogicznych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Włocławski. 

8. Przyjęcie treści Umowy Wykonawczej, której przedmiotem jest określenie zasad realizacji 

zadania własnego Powiatu Włocławskiego przez Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji 

Sp. z o. o. 

9. Sprawy różne. 

10. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2 

Zarząd Powiatu jednogłośnie, po zapoznaniu przyjął Protokół nr 80/25 z dnia 30 grudnia 

2025 r.  

 

Ad. 3 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że działając na podstawie Regulaminu Organizacyjnego 

Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach przedłożona została 

do akceptacji aktualizacja planu rzeczowo - finansowego Powiatowego Zarządu Dróg 

we Włocławku z/s w Jarantowicach na 2025 roku wg stanu na dzień 30.12.2025 r. 

Przedkładana aktualizacja obejmuje zmiany budżetowe w planie finansowym jednostki 

na 2025 rok, uchwalone podczas XIX Sesji Rady Powiatu w dniu 30.12.2025 r. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął aktualizacji planu rzeczowo – finansowego 

Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach na 2025 rok. 

 

Ad. 4 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Emilia Kordylewska – Naczelnik Wydziału 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie z art. 17 ust. 

1 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 roku Prawo ochrony środowiska, organ wykonawczy 

województwa, powiatu i gminy, w celu realizacji polityki ekologicznej państwa, sporządza 

odpowiednio wojewódzkie, powiatowe i gminne programy ochrony środowiska. Projekty 

gminnych programów ochrony środowiska zgodnie z art. 17 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 

27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska podlegają zaopiniowaniu przez zarząd 

powiatu. Opracowanie programu pozwala na przeanalizowanie zmian jakie zaszły 

w środowisku przyrodniczym w porównaniu z poprzednimi latami oraz uzupełnienie zadań, 

których realizacja przyczyni się do ochrony środowiska Gminy Izbica Kujawska, utrzymania 

stanu środowiska na dobrym poziomie oraz kontynuowania działań, które zmierzają do jego 

poprawy. Gminny program ochrony środowiska służy realizacji polityki ekologicznej państwa 

na szczeblu lokalnym a przyjęte w programie zadania służyć mają realizacji obowiązujących 

wymogów ustawowych w dziedzinie ochrony środowiska. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 258/25 w sprawie zaopiniowania projektu 

„Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Izbica Kujawska na lata 2025-2028 

z perspektywą do roku 2032”. 

 

Ad. 5. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie z uregulowaniami zawartymi w art. 249 ust. 1 

pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych Zarząd Powiatu 

zobowiązany jest do opracowania planu finansowego zadań z zakresu administracji rządowej 

oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu terytorialnego odrębnymi ustawami, 

przyjmując jako podstawę dla tego planu kwotę dotacji przyznanych na ten cel w roku 

budżetowym oraz wielkość dochodów związanych z realizacją tych zadań, które podlegają 

przekazaniu do budżetu państwa. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 259/25 w sprawie opracowania planu 

finansowego zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych 

Powiatowi Włocławskiemu odrębnymi ustawami na rok 2026. 

 

Ad. 6. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że, W wyniku wpływu do Zarządu Powiatu wniosków 

dysponentów środków budżetowych: Dyrektora Zespołu Szkół w Izbicy Kujawskiej 

nr FK.3111.5.16.2025 z dnia 29.12.2025r., Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Kowalu 

nr DPS.IV.F.3021-17/2025 z dnia 29.12.2025r. zachodzi konieczność wprowadzenia zmian 

w planie dochodów i wydatków. Zmian w planie wydatków dokonuje się w Zespole Szkół 

w Izbicy Kujawskiej zwiększając wydatki o kwotę 1.342,00 zł poprzez przesunięcie środków 

finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem 
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na zabezpieczenie środków na zakup materiałów biurowych i środków czystości. Zmiana 

w planie wydatków dokonuje się w Domu Pomocy Społecznej w Kowalu zwiększając 

wydatki o kwotę 53.864,00 zł poprzez przesunięcie środków finansowych między 

podziałkami klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem na zakup łóżek rehabilitacyjnych wraz 

z materacami dla mieszkańców, zakup żywności dla mieszkańców, konserwację wind 

i wywóz odpadów wraz z ich utylizacją. Zmiana w planie wydatków dokonuje się w Domu 

Pomocy Społecznej w Kowalu zwiększając wydatki o kwotę 19.823,00 zł poprzez 

przesunięcie środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej 

z przeznaczeniem na zakup energii elektrycznej, remont holu w Środowiskowym Domu 

Samopomocy polegającym na dostosowaniu do osób z niepełnosprawnościami, wywóz 

nieczystości stałych i na delegacje terapeutów na wyjazd terapeutyczny do Torunia. Zmiana 

w planie wydatków dokonuje się w Starostwie Powiatowym we Włocławku zwiększając 

wydatki o kwotę 7.600,00 zł poprzez przesunięcie środków finansowych między podziałkami 

klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem na nagrody w konkursach organizowanych przez 

Starostę Włocławskiego. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 260/25 zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2025. 

 

Ad. 7. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziały Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie z treścią art. 70a 

ust. 1 ustawy Karta Nauczyciela w budżetach organów prowadzących szkoły wyodrębnia się 

środki na dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli z uwzględnieniem szkoleń 

branżowych – w wysokości 0,8% planowanych rocznych środków przeznaczonych 

na wynagrodzenia osobowe nauczycieli. W budżecie Powiatu Włocławskiego na 2026 rok 

wyodrębniono środki na dofinansowanie form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkół 

i poradni psychologiczno-pedagogicznych w wysokości 0,8% planowanych środków 

przeznaczonych na wynagrodzenia osobowe nauczycieli w łącznej kwocie 121 832,00 zł. Plan 

został opracowany z uwzględnieniem: wniosków dyrektorów szkół, wyników egzaminów 

zawodowych i egzaminów maturalnych; podstawowych kierunków realizacji polityki 

oświatowej państwa, ustalonych przez ministra właściwego do spraw oświaty i wychowania 

oraz stopnia realizacji harmonogramu szkoleń branżowych, co stanowi realizację 

§ 5 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 23 sierpnia 2019 r. w sprawie 

dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli, szczegółowych celów szkolenia 

branżowego oraz trybu i warunków kierowania nauczycieli na szkolenia branżowe. Zgodnie 

z § 6 rozporządzenia organ prowadzący, w porozumieniu z dyrektorami szkół, ustala 

corocznie i opracowuje na każdy rok budżetowy plan dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli, biorąc pod uwagę wnioski dyrektorów szkół i placówek. Z kolei 

na podstawie § 8 rozporządzenia, organ prowadzący, w porozumieniu z dyrektorami szkół 

i placówek, ustala corocznie maksymalną kwotę dofinansowania opłat oraz formy 

i specjalności kształcenia nauczycieli, na które dofinansowanie jest przyznawane. Plan został 

uzgodniony z dyrektorami szkół i poradni psychologiczno-pedagogicznych. Podziału środków 

zgodnie z art. 70a ust 3. Ustawy Karta Nauczyciela dokonuje się po zasięgnięciu opinii 

zakładowych organizacji związkowych będących jednostkami organizacyjnymi organizacji 

związkowych reprezentatywnych w rozumieniu ustawy z dnia 24 lipca 2015 roku o Radzie 

Dialogu Społecznego i innych instytucjach dialogu społecznego albo jednostkami 
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organizacyjnymi organizacji związkowych wchodzących w skład organizacji związkowych 

reprezentatywnych w rozumieniu ustawy z dnia 24 lipca 2015 roku o Radzie Dialogu 

Społecznego i innych instytucjach dialogu społecznego, zrzeszających nauczycieli.  

Wydział Edukacji i Spraw Społecznych przekaże wstępnie przyjętą przez Zarząd Powiatu 

we Włocławku uchwałę do zaopiniowania związkom zawodowym zrzeszającym nauczycieli, 

a po uzyskaniu przedmiotowych opinii przedłoży projekt uchwały do rozpatrzenia Zarządowi 

Powiatu we Włocławku. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu wstępnie przyjął projekt uchwały w sprawie dofinansowania w 2026 r. form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i poradniach 

psychologiczno-pedagogicznych, dla których organem prowadzącym jest Powiat 

Włocławski. 

 

Ad.8. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że został przygotowany projekt umowy dotyczący 

realizacji powierzonego zadania, zgodnie z uchwałą Nr XVIII/149/25 Rady Powiatu 

we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie powierzenia Spółce Powiatowe Centrum 

Sportu i Rekreacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością realizacji zadań własnych 

Powiatu Włocławskiego, w zakresie zaspokajania zbiorowych potrzeb wspólnoty poprzez 

realizację zadań inwestycyjnych w zakresie kultury fizycznej i turystyki, ich finansowanie, 

zarządzanie obiektami sportowymi i rekreacyjnymi stanowiącymi mienie Powiatu oraz 

promocję. 

Projekt umowy określa zasady współpracy stron, w tym w szczególności określenie zakresu 

i technicznych zasad realizacji zadania publicznego przez Spółkę w ramach zadania 

powierzonego Uchwałą, przepływy środków finansowych, tj. dookreślenie szczegółowych 

warunków finansowania zadania publicznego, określenie zasad wypłaty przez Powiat 

Rekompensaty. Projekt umowy określa również postanowienia w tym powinności 

i uprawnienia stron w zakresie przeciwdziałania uzyskaniu przez Spółkę nadwyżek 

Rekompensaty, w tym bieżącego monitorowania i kontroli stanu jego finansów z punktu 

widzenia kwalifikacji prawnej pozyskiwanych środków publicznych w zakresie wykonywania 

zadania publicznego, zasad zwrotu ewentualnych nadwyżek Rekompensaty oraz zakres 

i zasady odpowiedzialności Spółki w przypadku naruszenia przez nią postanowień umowy. 

W ramach przyjętego modelu inwestycja będzie finansowana przez Spółkę, która pozyska 

finansowanie w części (z zaciągniętych kredytów lub emisji obligacji) i przekaże 

je do Powiatu celem ich wydatkowania na realizację inwestycji. Ewentualne przekroczenie 

budżetu Projektu zostanie pokryte przez Powiat ze środków z Rekompensaty przysługującej 

Spółce w roku, w którym wystąpi przekroczenie. Wytworzona przez Powiat infrastruktura 

następnie będzie udostępniona Spółce do realizacji zadania. 

Starosta dodał, że przedmiotowa umowa na dalszych jej etapach procedowania 

i funkcjonowania zapewne będzie dostosowana do potrzeb. Istotny jest ogólny mechanizm 

funkcjonowania Spółki, w tym podział zadań w realizacji zadania inwestycyjnego. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść Umowy Wykonawczej, której przedmiotem jest 

określenie zasad realizacji zadania własnego Powiatu Włocławskiego przez Powiatowe 

Centrum Sportu i Rekreacji Sp. z o. o.  
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Ad. 9. 

Sprawy różne. 

Nie było spraw omawianych w tym punkcie porządku obrad. 

 

Ad. 10. 

Pan Starosta, po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 925 dokonał zamknięcia posiedzenia 

Zarządu Powiatu we Włocławku, dziękując wszystkim za przybycie. 

 

 

 

 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

 

Roman Gołębiewski………………………………… 

 

Karol Antoni Matusiak  .…………………………… 

 

Jan Ambrożewicz   ………………………………… 

 

Anna Sława Kozłowska .…………………………… 

 

Aneta Kwarcińska  ………………………………… 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Konczalska 


